

Бобочук І.М.
Душманович Т.В.
До Відома
02.02.15

№ 937 20.06.2013



УКРАЇНА

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Майдан Просвіти, 1, м. Рівне, 33028, тел. (036-2) 26-47-88, факс (036-2) 26-08-35
E-mail: roda@rv.gov.ua Код ЄДРПОУ 13986712

Голові Рівненської обласної ради
Кириллову М.М.

Про хід виконання рішення
обласної ради від 20.06.2013 № 937

Шановний Михайле Михайловичу !

Обласна державна адміністрація інформує про хід виконання рішення обласної ради від 20.06.2013 № 937 "Про обласну програму запобігання виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та захисту населення і територій у разі їх виникнення на 2013-2017 роки".

Загальний обсяг фінансових витрат на 2014 рік був запланований у сумі 7,555 млн.грн. та був розподілений наступним чином: з державного бюджету – 1,733 млн.грн., місцевих бюджетів – 1,161 млн.грн., обласного фонду охорони навколишнього природного середовища – 1,061 млн.грн., інших джерел – 3,6 млн.грн. У 2014 році було заплановано виконати наступні заходи:

- провести частину робіт з укріплення берегів р. Стир у смт Зарічне, р. Горинь у м. Острог та смт Оржів Рівненського району;
- провести реконструкцію споруди гідровузла та шлюзів греблі Хрінницького водосховища (Демидівський район);
- розробити схеми інженерного захисту території м. Костопіль від підтоплення ґрунтовими водами;
- провести реконструкцію шлюза-регулятора на мосту через р.Замчисько на автодорозі Городище-Рівне-Старокостянтинів (об'їзна м.Костопіль);
- провести роботи з інженерно-геологічного обстеження ділянок в зоні спостереження Рівненської АЕС щодо наявності карстових процесів (на площі 2,262 км²);
- створити автоматизовані системи раннього виявлення загрози виникнення надзвичайних ситуацій та оповіщення населення у разі їх виникнення на 3 хімічно небезпечних та 6 потенційно небезпечних об'єктах;
- очистити частину території загальновійськового полігону "Рівненський" та територію села М.Жолудськ Володимирецького району від вибухонебезпечних предметів, провести реабілітацію території (в/ч А3948, м.Острог), забрудненої внаслідок військової діяльності;
- провести матеріально-технічне переоснащення оперативно-рятувальної служби цивільного захисту.

У 2014 році за рахунок коштів об'єкта підвищеної небезпеки (ПАТ "Рівнеазот") проведено обладнання автоматичної системи раннього

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Відний № Р
« 30 » 01 20 15 р.



виявлення загрози виникнення надзвичайних ситуацій та оповіщення у разі їх виникнення на суму 248 тис. грн.

Кошти з державного бюджету на реалізацію заходів Програми у 2014 році не виділялись.

Також у районах та містах області реалізовувалися місцеві програми запобігання виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та захисту населення і територій у разі їх виникнення.

Для поповнення запасів матеріально-технічних ресурсів Березнівського району на випадок виникнення надзвичайних ситуацій з районного бюджету були виділені кошти в сумі 26,0 тис. грн. на придбання 2 мотопомп та 100 м сталюого канату та 12,334 тис. грн. на придбання інших засобів. На підтримку готовності до дій за призначенням підрозділів місцевої пожежної охорони з бюджетів сільських рад виділені кошти в сумі 202,0 тис. грн. Виконані роботи по захисту с.Зірне Березнівського району від підтоплення поверхневими та дощовими водами, вартість яких становить 81,25 тис. грн.

За рахунок коштів обласного природоохоронного фонду в сумі 915 тис. грн. проведені роботи із укріплення берега р. Стир у с. Малеве Демидівського району. З метою покращення матеріального становища пожежно-рятувальної служби Демидівського району були виділені кошти з районного бюджету в сумі 10,0 тис. грн., Дубровицького району – 40,0 тис. грн.

У Дубенському районі закуплено 2,04 тис. літрів дизельного палива на суму 30,0 тис. грн.

За рахунок коштів Костопільського районного бюджету придбано рятувальний інструмент для районного підрозділу головного управління ДСНС на суму 95,02 тис. грн.

У Радивилівському районі проведені роботи із укріплення гідротехнічних споруд орендарями водних об'єктів на суму 7,0 тис. грн. та придбано бензин для очищення території району від вибухонебезпечних предметів на суму 16 тис. грн.

З районного бюджету Млинівського району виділено 50,0 тис. грн. на придбання паливно-мастильних матеріалів та 16,3 тис. грн. для придбання бензогенератора потужністю 6 кВт.

У Рівненському районі з районного бюджету виділено 20,0 тис. грн. на закупівлю паливно-мастильних матеріалів та 70,0 тис. грн. на придбання інструменту та обладнання для ліквідації надзвичайних ситуацій.

З метою зниження ризиків виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, підвищення рівня безпеки населення і захищеності територій від їх наслідків, обласною державною адміністрацією на адресу ДСНС України було направлено клопотання щодо виділення у 2015 році коштів із державного бюджету на виконання заходів і завдань Програми по Рівненській області.

З повагою

**Перший заступник
голови адміністрації**



Ю.Приварський